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ROATA DHARMEI 
 
 

Roata Dharmei este traducerea cuvântului Sanskrit, “Dharmachakra.” 
Asemănător unei roți de căruță care se rotește în continuu, ea 
simbolizează învățătura lui Buddha care continuă să fie răspândită în 
mod universal, la nesfârșit. Cele opt spițe ale roții reprezintă Calea Nobilă 
cu Opt Ramuri, cea mai importantă modalitate de a practica budismul. 
Cele Opt Ramuri se referă la modul corect de a vedea, de a gândi, de a 
vorbi, de a acționa, de a trăi, de a se strădui, de a conștientiza și de a 
medita. În vremurile vechi, înainte ca statui sau alte imagini de-a lui 
Buddha să fie create, Roata Dharmei servea ca obiect de cult. În zilele 
de astăzi, Roata Dharmei este folosită international ca symbol al 
budismului. 

 



Copyright© 1966, 2019 by BUKKYO DENDO KYOKAI 

Orice parte a acestei cărţi poate fi citată fără permisiune, 

menționând Bukkyo Dendo Kyokai, Tokyo, şi trimițând un 

exemplar al publicaţiei la adresa Fundației. Mulţumim. 

 

 

 

BUKKYO DENDO KYOKAI  
(Fundaţia pentru Promovarea Budismului)  

3-14, Shiba 4-chome,  

Minato-ku, Tokyo, Japan, 108-0014 

Tel: (03) 3455-5851 

Fax: (03) 3798-2578 

E-mail: bdk@bdk.or.jp  http://www.bdk.or.jp 

Ediţia a treia, 2020.  

 

 

Tipărită de  

Tipografia Kosaido Co., Ltd. 

Tokyo, Japonia



 
 Înțelepciunea lui Buddha este imensă ca oceanul 
și Spiritul Lui este plin de o vastă Compasiune. 
 Buddha nu are o formă definită dar se manifestă El 
însuși prin Perfecțiune și ne ghidează cu întregul Său 
suflet de Compasiune. 
 Cartea de față este prețioasă pentru că conține 
esența Învățăturilor lui Buddha așa cum au fost 
repertoriate în peste cinci mii de volume. Aceste 
învățături au fost păstrate și transmise de-a lungul a 
două mii cinci sute de ani în întreaga lume, depășind 
frontierele și barierele rasiale. 
 Cuvintele lui Buddha din această carte se aplică la 
toate aspectele vieții și gândirii umane, dându-le sens. 



 
DHAMMAPADA 

*Ura nu este niciodată învinsă de ură. Numai 
dragostea poate învinge ura. Aceasta este o lege eternă.
  (5)  

*Este mai bine să fii prost și să cunoști acest fapt 
decât să fii prost și să te crezi înțelept.  (63) 

*Dintre cel care a învins mii de oameni în bătălie și 
cel care s-a învins pe sine însuși, cel din urmă este 
adevăratul învingător.  (103) 

*A trăi o singură zi și a vedea Adevărul Sublim e mai 
de preț decât a trăi o sută de ani fără a-l cunoaște.  
                                   (115) 

*Nu este ușor când ești născut om; ne este ușoară 
viața muritorilor de rând; nu este ușor a auzi Adevărul 
Sublim; nu este ușor a percepe pe Buddha.  (182) 

 *A nu face rău, a cultiva binele, a-ți purifica spiritul; 
aceasta este învățătura lui Buddha.  (183)  

 *Pe pragul morții, nimeni nu te poate apăra; nici fiu, 
nici mamă, nici tată.  (288) 
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